

SHISHI

# 名为“七国集团” 实则“1+6”

新华社记者 郑汉根 叶书宏

## 国资委将出台一揽子政策 支持央企战略性新兴产业发展

记者 王希

新华社北京5月25日电 国务院国资委将积极研究出台支持中央企业战略性新兴产业发展的一揽子政策，并加强与相关部门沟通协调，创造有利于产业发展的良好环境。

这是记者从国资委日前召开的中央企业加快发展战略性新兴产业部会上了解到的信息。

国资委主任张玉卓在会议上强调，中央企业要全力以赴发展战略性新兴产业，切实提高企业核心竞争力、增强核心功能，积极服务国家重大战略，在建设现代化产业体系、构建新发展格局中切实发挥科技创新、产业控制、安全支撑作用。

在此次会议上，国资委提出，中央企业战略性新兴产业，要在产业布局优化上不断取得新的实质性突破，打造世界一流的产业、服务和品牌，加快培育“专精特新”和“单项冠军”企业，尽快

形成体系化布局；要在关键核心技术上不断取得新的实质性突破，强化企业创新主体地位，围绕产业链部署创新链，提高科技投入产出效率，加大原创性、引领性技术研发投入。

此外，国资委要求中央企业营造开放合作的良好产业生态，深化与国内外各类所有制企业合作，优化产业协作模式，打造一批世界级战略性新兴产业集群；要在完善激发人才创新创造活力动力的体制机制上不断取得新的实质性突破，进一步激发企业创新创造活力。

中央企业集中力量、加快布局和发展战略性新兴产业，是国资委积极落实国家战略，实现高质量发展，服务构建新发展格局的重要举措。来自国资委的数据显示，今年一季度，中央企业战略性新兴产业完成投资超2300亿元，同比增长超30%，约占全部投资比重的四分之一。

## 住建部：加快排查整改 燃气橡胶软管安全隐患

记者 王优玲

据新华社北京5月24日电 住房和城乡建设部办公厅近日印发通知，要求各地加快排查整改燃气橡胶软管安全隐患，采取更有力措施推进城市燃气管道老化更新改造工作。

住房和城乡建设部办公厅印发的《关于加快排查整改燃气橡胶软管安全隐患的通知》要求，各地要全面摸清城镇燃气用户使用橡胶软管以及橡胶软管存在老化、不合格等安全隐患情况。对摸排中发现安全隐患的，要立即组织整改。

通知强调，要根据摸排调查结果，抓紧研究制定本地区燃气

## 公告

尊敬的天骄国际公馆各位业主：  
按照《中华人民共和国物权法》的规定，现就天骄国际公馆相关配套设施的使用情况公示如下：天骄国际公馆地下车库9349.21㎡，架空1909.53㎡，消防控制中心43.29㎡，消防水泵房115.14㎡，消防水池290.11㎡，物业服务用房306.38㎡，活动用房316.49㎡，自行车库576.23㎡，产权归全体业主所有，地下人防9511.03㎡，平时为小区业主共同使用，由小区所属的物业公司管理，战时作为二等人员掩蔽场所，由淮北市人民防空办公室统一调度使用。  
特此公告。  
淮北市华松房地产有限公司  
2023年5月23日

至不屑于对其他六国盟友表现出起码的尊重。

真正拉开“1”和“6”之间距离的并非只有美国的霸道。明眼人都知道，美国当前自身发展面临很大问题，已不再是冷战刚结束时那个“风光无限”的美国了，只是比以前更加自私自利。

事实上，美国的自私专制早已引发了七国集团内部难以化解的矛盾。特别是欧洲国家，曾多次领教美国的霸道做派及其政策的自私自利：从法国手中抢走数百亿美元核潜艇订单；出台《通胀削减法案》损害盟友经济利益；利用乌克兰危机加紧对欧洲的掌控，并利

为了维护霸权地位，美国一贯利用挑动对抗、制造危机的手法，尤其是在欧洲大陆制造分裂和对抗，直接导致俄乌冲突爆发。如今美国又利用这一危机胁迫欧洲国家选边站队，要求欧洲国家配合其遏制中国、打压中国发展的霸权政策。此次峰会，日本作为东

然而，美国通过操弄“集团政治”打压异己的做法，正面临全球化时代各国利益多元、深度交融的挑战。越来越多的国家开始意识到，盲目地选边站队只会搭上自己的未来。在关系到自己切身利益和安全利益的事情

上，越来越多的国家不愿给美国当枪使甚至沦为美国的附庸。德国之声报道说，美国呼吁G7国家采取更硬的对华立场，但德国、法国等欧洲国家强调G7不是“反华联盟”，并提出降低经济风险并不意味着切断与中国的联系。美联社报道指出，与中国的经济关系以及在全球问题上的合作使G7国家对华立场复杂化。

如今的美国，看似强大实则力有不逮，要维持全球霸权，只好试图依靠“抱团”拉一派压一派，利用和制造各种矛盾对各国分而治之，七国集团就是美国以此策略掌控世界秩序、收割整个世界的重要工具。然而，时代潮流浩浩汤汤，世界多极化趋势不断发展，新兴市场国家和广大发展中国家不断崛起，国际社会

对建立平等包容、合作共赢的国际关系的呼声更加响亮，七国集团这种封闭的“小圈子”、这种由少数富有国家掌控世界的旧秩序显得越发过时和腐朽。正如阿拉伯《海湾新闻报》题为《为什么过时的七国集团不再重要》的文章所说，以所谓“正邪对立”蛊惑人心的公式早已失效，七国集团已经成为走过场的合夥秀。

美国企图继续利用七国集团号令世界、维护霸权，其盟友也越发与其离心离德。七国集团，既没有推动世界进步的动机，也没有协调一致的行动能力，更难以与“被胁迫者”形成统一的意志。一个离心力越来越大的七国集团，一个正当性不断缺失的七国集团，只能叫做“1+6国集团”（“G1+6”）。

（新华社北京5月24日电）

## 生态城市



这是河北省沙河市荷花湖公园(5月24日摄,无人机照片)。

近年来,河北省沙河市按照“300米见绿,500米见园”的工作目标,大力实施城市生态优化工程。充分利用城市边角地、闲置地、废弃地等小区域,因地制宜,建设公园、绿地、小游园,致力于拓展城市绿色空间,唤醒城市新活力。截至目前,沙河市已建成公园、游园50座,逐步满足市民对休闲环境的需求。

摄影 新华社记者 牟宇

## 我市不断提升机构编制法治化水平

先后开展开发区运行体制、经济发达镇改革等20余次专项评估,帮助重点领域破题增效。选取市经管局等3家单位开展机构编制执行情况和效益评估,激发部门内生动力。对3批次19家单位开展

市委巡察选人用人专项检查,对4批次13家单位主要领导开展经济责任审计,对市直9家部门开展实名制数据专

项督查,针对发现问题,采取情况通报、责令限期纠正、暂停受理机构编制事项等方式,强化机构编制刚性约束。

中国移动 5G+ 好宽带 选移动 2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带 电视 爱家畅享电视 WiFi 全家WiFi 安防 移动看家 固话 和家固话 存储 移动云盘

## 声明

赵润彤,出生医学证明遗失,编号:L 340199948,声明作废。

淮北市盛业建筑劳务分包有限公司公章遗失,声明作废。

淮北市盛业建筑劳务分包有限公司法人孙亚男印鉴章遗失,声明作废。

濉溪县健康药店遗失药品经营许可证(正本),证号:皖DB5610315,声明作废。

### 淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近日在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。(具体时间请参考淘宝网司法拍卖网络平台)

一、拍卖标的:①专威牌中型箱式罐车,起拍价:48000元;②淮北市濉溪县濉溪镇汴河路北侧国槐路西悦澜山9#202,起拍价:557948.3元;③淮北市相山区人民路北淮滨路西1幢101-105跃201-205;起拍价:7174935元。

二、拍卖地点:淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者

### 拍卖公告

一、受委托,我公司定于2023年6月2日上午9时在中拍平台拍卖:标的1:报废彩钢夹心板,竞拍保证金3万元;标的2:钢筋,竞拍保证金3万元;标的3:凤凰山工业园3期8号厂房H型钢、C型钢,竞拍保证金10万元;标的4:楼承板、外牆波纹板,竞拍保证金5万元;清运保证金1万元/标的,清运期10天。注:本次拍卖以标的单价起拍,具体吨数以实际过磅为准,其他约定详见拍卖规则。

二、标的展示时间及地点:2023年6月1日上午统一看样;地点:淮北市相山区。看货联

### 关于撤回淮北市华松房地产有限公司施工许可证的公告

因施工单位发生变更,经企业申请,现撤回编号:3406212105250001-SX-001建筑工程施工许可,该证书自撤回之日起失效。特此公告!

濉溪县住房和城乡建设局  
2023年5月25日

### 公路施工告知书

因同纳检测认证集团有限公司承建宿蒙路桥梁加固工程项目涉及306省道(K137+600-K137+700)设计临时局部封闭占道施工。请过往车辆与行人注意通行安全,由于施工带来的不便,敬请谅解与支持。

施工起止日期2023年5月30日至2023年6月29日

淮北市公路管理服务中心  
濉溪县公安局交通管理大队  
2023年5月25日

### 关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北市日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址:淮北市古城路153号(二马路淮北市日报社旧址一楼)

淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询电话:3053810 18656109035